الاختبار على الباب الثانى (ب) سبتمبر 2010
-------------------------------------------------------------------------------

السؤال الاول :-
 ( ا )  اختر الاجابة الصحيحة من بين الاقواس  فيما يلى : 
1) عنصر التوزيع الالكترونى لمستويات الطاقة الخارجية له   ( 4F14 , 5d3 , 6S2  )                        فهو من العناصر- ( اللنثانيدات / الاكتينيدات / الممثلة / الانتقالية الرئيسية  / الخاملة ) 0

2) العنصر الذى ينتهى  تركيبه الكترونى بـ (  P3 5   )   يقع فى ...................... .

   (الدورة الخامسة-المجموعة B 5  / الدورة السادسة-المجموعة 5B  / 

          / الدورة االخامسة-المجموعة 5A  / الدورة الخامسة-المجموعة 3A)

3)   اقوى العناصر صفة لا فلزية هو ----– ( F2   /  Br2   /  Cl2  /  I2   )  
4)   تمثل ذرة العنصر التى تتأين طبقا للمعادلة    MOH  ==== M+  + OH-  
 (  ذرة فلز والمادة مترددة /  ذرة لا فلز والمادة حمض / عنصر خامل / ذرة فلز والمادة قاعدة   ) 
5)   اكسيد القصدير من الاكاسيد ---- ( الحامضية /  القاعدية / المترددة  / المتعادلة)
ب)   قارن بين : 

1) جهد التاين الاول وجهد التاين الثانى 
 2)العناصر الممثلة والانتقالية الداخلية 
ج) إذا كان طول الرابطة بين ذرة الكلور و ذرة الهيدروجين  يساوى ( 1.29) انجستروم , وطول الرابطة بين ذرة الكربون وذرة الكلور ( C - Cl  ) = 1.76 انجستروم وطول الرابطة فى جزئ  الهيدروجين تساوى (  0.6 )  انجستروم  0 فكم يكون : 

نصف قطر ذرة الكربون
0
--------------------------------------------------------------------------------------------- 

السؤال الثانى :-
( ا صحح ثم علل لكل مما يلى : 

1) نصف قطر ذرة P15 يساوى نصف قطر ذرة S16
2) عناصر الفئة P تقع فى مجموعتين 
3) جهد التتأين الثانى  للصوديوم Na11 يساوى جهد التاين الثانى للماغنسيوم Mg12 .
4) عدد تاكسد الكلور فى مركباته دائما – 1 
5) الميل الالكترونى للبريليوم Be4  يساوى الميل الالكترونى للليثيوم Li3
(ب )  ما المقصود بـ : 

1) عملية الاختزال   
2) السالبية الكهربية 
3) اشباه الفلزات
(ج)  : بين ما حدث من أكسدة واختزال فى المعادلات التالية ثم وضح العامل المؤكسد : 

                       2 NH3  +   3Cl2    ---------->    N2   +   6 HCl 

السؤال الثالث :-

 ( ا) رتب تصاعديا حسب المطلوب فى كل حالة : 
1)    FeCl2  /  Fe  / FeCl3  /      / ---------->  حسب نصف قطر الحديد 
2) حمض الارثو فوسفوريك / حمض الارثو سيليكونيك  / حمض البيركلوريك / --------->   حسب قوة الحمض
ب) ماهو العنصر الذى :- 
1- عدد تاكسده فى معظم مركباته + 1 وفى بعض مركباته يكون عدد تاكسده  - 1

2- العنصر الذى يزيد ميله الالكترونى عن الميل الالكترونى للعنصر السابق له فى المجموعة 

ج) لديك عنصران A عدده الذرى 12 وعنصر B عدده الذرى 16 فحدد :- 

1- فئة ونوع كل عنصر         2- ايهما يزيد نصف قطر ايونه عن نصف قطر ذرته ؟ ولماذا ؟ 

  د) بين بالمعادلات ماذا يحدث عند اذابة ثالث اكسيد الكبريت فى الماء ثم اضافة الناتج الى اكسيد الماغنسيوم

                         تمنياتى بالنجاح والتميز

